

## В БГУИР назвали одну из ведущих разработок университета

Виктор Стемпицкий, проректор по научной работе Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, рассказал об одной из ведущих разработок вуза за последние годы. Подробности он поделился в эфире телеканала [СТВ](#).



Скриншот видео

*— Наш университет является одним из ведущих технических вузов страны, ведущим техническим вузом в области информатики, радиоэлектроники, микро- и наноэлектроники. Хотел бы отметить, что современный мир это не только программы. Это программы, которые работают на каком-то аппаратном обеспечении. Это станки, телевизоры, компьютеры — всё что угодно. Мы живем в мире гаджетов, вынуждены ситуативно использовать их. Поэтому современный инженер, специалист, которого мы готовим, должен не только уметь писать код, но и обладать пониманием, для чего это делается, — отметил Виктор Стемпицкий.*

Говоря о достижениях университета, он добавил:

*— Например, одна из наших ведущих разработок за последние годы — это автомобильный радар. Это предупреждение столкновений среднего радиуса действия. Сейчас мы работаем над следующим поколением. Это радар ближнего радиуса действия, который интегрируется в тормозную систему.*

Виктор Стемпичкий также подчеркнул, что в Беларуси реализуется система комплексного выполнения научных исследований на всех уровнях.

*— На уровне предприятий, Академии наук, университетов... Каждый вносит свой определенный вклад, исходя из компетенций, уровня знаний, возможностей, — отметил он.*